Projekt ,PRZYSLOWIA O POGODZIE— sprawdzalnos¢ prognozy”

Przystowie: Gdy Barbara po wodzie, to Boze Narodzenie po lodzie (i odwrotnie)

Zrodto badan: meteomodel.pl

TABELA WYNIKOW

Zgodnos¢
Rok 4 grudnia .25 grudnia . z pr.zys.lowiem
(Barbary) (Boze Narodzenie) (wpisuj: tak lub
nie lub ?)

2019 | lekko ponizej0 kilka stopni na + tak

2018 | kilka stopnina +, deszcz okoto 0, $nieg tak

niemarznacy

2017 | lekko ponizej 0, $nieg +9, w nocy deszcz tak

2016 | lekko ponizej 0, $nieg lekko na +, $nieg nie

2015 | kilka stopni na + kilka stopni na +, wieczorem | nie

deszcz

2014 | -3,szadz kilka stopni na +, deszcz tak

2013 | okoto O (+/-) +9 ?

2012 lekko ponizej 0, $nieg Srednio +7 tak

2011 | +6 +2, deszcz nie

2010 |-10 lekko powyzej O tak

2009 | +6 +10 nie

2008 | +6 -1, $nieg tak

2007 | +5 -6 tak

2006 | +7 +3, deszcz nie

2005 | +1.deszcz +1, deszcz nie

2004 | +3, deszcz +5 nie

2003 | +7 -6 tak

2002 | -2 -15, Snieg nie

2001 |-5 -6, zamiec nie

2000 | +6 +2, deszcz nie

1999 | +5, deszcz -4, $nieg tak

1998 | -7, $nieg -4 nie

1997 | lekko ponizej 0, Snieg +4, deszcz tak

1996 |-1 -8, Snieg nie



https://meteomodel.pl/dane/historyczne-dane-pomiarowe/

1995 | -2, $nieg -4, $nieg nie
1994 | +2 -7 tak
1993 | +2, mzawka +3 nie
1992 | +6, deszcz -10 tak
1991 | -1, snieg okoto 0, $nieg nie
1990 | okoto 0, Snieg -7 nie
1989 | +1 +3 nie
1988 | -3, $nieg +2 tak
1987 |-1 -1 nie
1986 | +4 -9, Snieg tak
1985 | +5 +2 nie
1984 | -2 -6, $nieg nie
1983 | -6 +6, deszcz tak
1982 | -3 okoto 0, $nieg nie
1981 | -1, snieg -2, $nieg nie
1980 | -6, snieg +4 tak
1979 | +7, deszcz lekko ponizej 0 tak
1978 | -9 +4 tak
1977 | +4 -3, Snieg tak
1976 | +4 -3, Snieg tak
1975 | +4, mzawka +1, deszcz ze $niegiem nie
1974 | +4, deszcz +2, deszcz nie
1973 | -6, $niezyca +6 tak
1972 | +9 -5 tak
1971 | +1, $nieg z deszczem +6, mzawka nie
1970 | okoto 0, Snieg -4, $nieg nie
1969 | -2, zamied -7 nie
1968 | -2 -1, $nieg nie
1967 | +3, deszcz +4 nie
1966 | okoto 0, Snieg -1, $nieg nie




